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ATA  DA  VIGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao nono dia do mês de maio de dois mil e dezessete, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Antônio  Aldo  da  Silva,  Carlos  Augusto  da  Rosa,  Célia  Regina  da  Costa,  Dulce  Maria  Amaral  Pereira,
Édson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins  Pegorini,
Gilberto Mendes, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner, Níkolas Reis Moraes dos Santos, Otto Luiz
Quintino Jr., Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo Machado, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José
Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas
e  quatro  minutos  (18h04min)  o  senhor  presidente,  vereador  Paulinho  Amândio,  secretariado  pela  vereadora
Renata Narcizo, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo
senhor vereador Gilberto Mendes. O Presidente convidou o vereador Gilberto Mendes para fazer o juramento de
posse. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete
do  Prefeito  Sugestão  -  Ofício  243/2017  encaminha  a  sugestão  do  Gabinete  do  Prefeito  à  mesa  Diretora,  de
homenagem a bancada dos parlamentares catarinenses, que estão em defesa da derrubada do veto do presidente
Michel Temer à redistribuição igualitária do ISS; 2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Ofício - Ofício
222/2017 e 244/2017, do Gabinete do Prefeito de Itajaí,  apresentando a sugestão de homenagem feita pelo Lions
Clube Internacional; 3) Do Conselho Tutelar de Itajaí Relatório Anual  -  Relatório Anual de 2016, do Conselho
Tutelar de Itajaí; 4) Do Gabinete Pessoal do Presidente da República Resposta de Requerimento - Resposta
ao Requerimento n. 155/2017 encaminhada pelo ofício 1039/2017 do Gabinete Pessoal do Presidente da República; 5)
Do Gabinete do Ver.  Marcelo Werner Solicitação  -  Solicitação à  Secretaria  Geral  da  Câmara de histórico  de
pessoas  que  deram  seus  nomes  a  ruas,  para  elaboração  de  árvore  genealógica.  Encaminhada  pela  CI  32/2017.
MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  88/2017  que  DISPÕE  SOBRE  AUTORIZAÇÃO  AO
SEMASA PARA ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Veto 01/2017 - Veto Total ao PLO
n° 85/2016 Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 79/2017
que INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DO USO DE 15% DA VERBA DE PUBLICIDADE DO MUNICÍPIO SEJA DESTINADA A
REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE TRÂNSITO. Autoria: Rubens Angioletti; 2 - Projeto de Lei Ordinária 85/2017 que
INSTITUI, NOS TERMOS DO ART. 182, § 4º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, OS INSTRUMENTOS PARA O CUMPRIMENTO
DA FUNÇÃO SOCIAL DA PROPRIEDADE URBANA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, REGULAMENTA O IPTU PROGRESSIVO NOS
TERMOS DO ART. 74, I, § 1º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Otto
Luiz Quintino Junior; 3 - Projeto de Lei Ordinária 86/2017 que INSTITUI O "VALE TÁXI GESTANTE" NO MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Luís Fernando da Silva; 4 - Emenda Substitutiva 2 - Projeto de Lei
Complementar 13/2017  que ALTERA O ARTIGO 3º DO PLC 13/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBISON JOSÉ
COELHO. Autoria: Fabrício Marinho - Projeto de Lei Complementar 13/2017.  Foi feita leitura do Ofício do Vereador
licenciado Márcio José Gonçalves, complementando a CI anterior de sua autoria, requerendo renúncia ao cargo
de vice-presidente da Mesa Diretora.  CI 29/2017 do Vereador Fernando Martins Pegorini para o Presidente
da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  apresentando  recurso  contra  os  atos  do  Presidente.  O  Vereador  Édson  Lapa
solicitou um minuto  de silêncio  em memória  do itajaiense Noemi  dos  Santos  Cruz.  Ofício do Partido da Social
Democracia Brasileira – PSDB – informando que o Vereador Robison José Coelho é o líder da bancada do
partido  na  Casa.   DELIBERAÇÃO:  o  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os
devidos  pareceres.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  Nº  195/2017  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO
JUNIOR - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde, para que responda
os seguintes questionamentos: 1) Conforme notícia publicada no jornal Santa Catarina, o município atingiu apenas
20% da meta de vacinação no ano passado. Em face desta informação, quais foram as metas de governo para que
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esse índice seja superado? 2) Esta sendo feita campanha de conscientização sobre a vacinação contra o Papiloma vírus
Humano (HPV)? Se a resposta for positiva, quais meios de divulgação? 3)Há possibilidade de ser feita campanha de
conscientização  dentro  das  escolas  com  a  Associação  de  Pais  e  Professores  em  conjunto  com  um  profissional
especializado da Secretaria Municipal de Saúde?; Requerimento Nº 192/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA
SILVA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Segurança Pública de Santa Catarina César
Grulba, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário de Estado do Desenvolvimento Econômico Carlos Chiodini, para o Exmo. Sr.
Governador  do  Estado  Raimundo  Colombo,  e  para  o  Sr.  Secretário  de  Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí  Edson
Renato Dias, solicitando respostas quanto o envio de viaturas e motocicletas ao 1° Batalhão de Polícia Militar de Itajaí –
SC; Requerimento Nº 196/2017 do Vereador MARCELO WERNER - requer à CELESC/SA que efetue melhorias
nas redes de distribuição de Energia Elétrica, para evitar frequentes quedas de energia na rua Clarindo Sebastião da
Cunha, bairro Espinheiros, pois os moradores sofrem com as interrupções abruptas e consequentemente danificações
em aparelhos eletroeletrônicos de suas residências; Requerimento Nº 197/2017 da Vereadora DULCE MARIA
AMARAL PEREIRA - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal
de  Educação,  solicitando  as  seguintes  informações  sobre  o  “Planetário  Digital”  localizado  nas  dependências  do
Centreventos: a) Que estrutura organizacional do Poder Executivo do Município de Itajaí encontra-se responsável pela
manutenção  e  agendamento  do  Planetário  Digital?  b)  O  planetário  digital  está  em  pleno  funcionamento  e  sendo
utilizado?  c)  Quantos  agendamentos  efetivamente  culminaram  no  uso  do  planetário  em  2017?  d)  A  Secretaria
Municipal de Educação disponibiliza meio de transporte para os alunos da Rede Pública Municipal de Ensino terem
acesso ao uso do Planetário?; Requerimento Nº 198/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o
envio de ofício ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação, para que respondam no prazo regimental,
as  seguintes  perguntas:  1)  Qual  a  quantidade  de  secretários  (as)  de  unidades  de  ensino  atuam no  município?  2)
Informar o grau de escolaridade e a formação dos que possuem ou cursam o ensino superior. 3) Dentre as atribuições
dos secretários (as) de unidades de ensino, é previsto que os mesmos possam assumir a responsabilidade da sala de
aula na ausência do professor, ou seja, podem substituir o professor? 4) Qual o grau de instrução mínimo exigido para
a contratação destes profissionais? 5) Há previsão para que os secretários (as) de unidades de ensino sejam nomeados
através de processo seletivo ou concurso público? 6) Enfim, solicita-se que seja efetuado estudos visando elaborar
concurso público ou processo seletivo a nível superior, preferencialmente em pedagogia, para democratizar as vagas e
principalmente  qualificar  os  profissionais  lotados  para  exercer  esta  função;  Requerimento  Nº  199/2017  do
Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer o envio de ofício ao Exmo Sr. Prefeito Municipal questionando se há estudo
de viabilidade para que a CODETRAN seja transformada em autarquia, e passe a gerir com autonomia financeira em
Itajaí,  além  do  trânsito,  estacionamentos  e  transporte  coletivo;  Requerimento  Nº  201/2017  do  Vereador
ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia para o Coordenador de
Defesa  Civil  e  a  Procuradoria  Geral  do  Município,  solicitando  informações  a  respeito  dos  Decretos  10.945/2017  e
10.947/2017, notadamente: a) apresentação do protocolo e formulário completo do sistema S2ID - Sistema Integrado
de Informações sobre Desastres; b) apresentação do relatório detalhado de danos causados pelo temporal do dia 26
de Abril de 2017, além dos documentos anexos aos Decretos 10.945/2017 e 10.947/2017; c) relação detalhada de
serviços ou bens contratados mediante dispensa de licitação, nos termos do Art. 5ºA, contendo quantidade e valores
totais; d) quais são as obras ou serviços necessárias para reparação dos cenários dos desastres a serem realizadas no
período de vigência do decreto? e) houve homologação da Situação de Emergência Defesa Civil do Estado de Santa
Catarina e da Defesa Civil Nacional, se sim ou não, justifique ou comprove. f) Houve acionamento de abrigos? Se sim,
quantas pessoas foram atendidas, por quanto tempo e quantas ainda permanecem nos abrigos? g) Há tramitação
para liberação do FGTS dos atingidos pelos temporais? Qual  a previsão para liberação do FGTS? h)  A relação das
unidades de ensino atingidas e detalhes fotográficos dos estragos; i) Que se informe esta Casa Legislativa, de maneira
detalhada, sobre novas obras ou serviços, não previstos quando da resposta deste requerimento, e que demandem a
contratação com dispensa de licitação. j) Ao final da vigência dos Decretos seja informado, de forma detalhada, todas
as  ações,  compras,  obras  e  serviços  realizados  em  virtude  da  tempestade;  Requerimento  Nº  202/2017  do
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Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia
Militar  de  Itajaí,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  nas  proximidades  do  SENAI  -  (Serviço
Nacional de Aprendizagem Industrial), situado na Rua Henrique Vigarani, Barra do Rio, nos horários de entrada e saída
dos alunos, no período noturno. Requerimento Nº 203/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de
ofício  a  concessionária  Auto  Pista  Litoral  Sul,  com  cópia  à  ANTT,  solicitando  estudos  no  sentido  implantar  painel
eletrônico, a exemplo do que está instalado no quilômetro 144 da BR 101, antecedendo os viadutos desta rodovia que
estão  localizados  nas  entradas/saídas  do  município  de  Itajaí  e  a  ponte  entre  Itajaí  e  Navegantes  para  avisar  aos
motorista que por ali trafegam dos congestionamentos, tendo em vista a falta de visibilidade que estes viadutos e
ponte  proporcionam  quando  os  veículos  ficam  parados  na  parte  de  declive,  ocasionando  acidentes  fatais;
Requerimento Nº 162/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo
Prefeito Municipal, Volnei Morastoni, direcionando aos órgãos responsáveis os seguintes questionamentos acerca da
convivência na Av. Ministro Victor Konder e seu uso pela população itajaiense, considerando fatores como a vegetação
da sua orla, a alta população dos roedores capivaras e a constante ameaça à população que utiliza aquele espaço
público pela circulação de usuários de drogas, que por vezes utilizam a vegetação como esconderijo: (A) À Secretaria
de Segurança: 1) Há ações efetivas estão sendo adotadas para garantir a segurança de moradores e turistas que
utilizam o espaço da Av. Ministro Victor Konder? Relacionar. 2) Em caso negativo, considerando que aquela região tem
alta circulação diária de pessoas e é, segundo nossa Lei de Zoneamento, uma Zona de Interesse Turístico, há algum
projeto de segurança específico em andamento neste sentido? (B) À Fundação do Meio Ambiente de Itajaí – FAMAI: 1)
Há algum estudo em andamento sobre o corte ou poda da vegetação da orla da Av. Ministro Victor Konder? 2) Aquela
vegetação, não sendo nativa, e considerando as atuais características daquele local, exerce hoje um papel ambiental
essencial para aquele ecossistema? 3) Há algum local em Itajaí que possua aquele tipo de vegetação sendo nativa,
não plantada? 4) Há relação direta entre a vegetação da orla e a proliferação dos roedores capivaras? 5) Há estudos
acerca  de  uma  possível  superpopulação  de  capivaras,  que  possa  caracterizar  de  alguma  forma  um  desequilíbrio
ambiental naquela região? (C) À Secretaria de Turismo: 1) Há projetos ou ações em andamento que fomentem o uso
turístico da Av. Ministro Victor Konder? Relacionar. 2) Considerando uma análise estrita do ponto de vista turístico,
especializado, de que forma os fatores ambientais (vegetação e população de capivaras) e sociais (segurança pública)
citados neste Requerimento influenciam na decisão do turista e de cidadãos itajaienses em frequentar aquele local e
na imagem que o turista tem do mesmo?; Requerimento Nº 205/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA
DA SILVA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Fazenda e à
Procuradoria Geral do Município para que responda no prazo regimental aos seguintes questionamentos: 1- o bem
sucedido  Programa  desenvolvido  pela  Prefeitura  de  São  Paulo,  conhecido  como  Nota  Fiscal  Paulistana,  é  de
conhecimento do Senhor Prefeito, da Procuradoria Geral do Município e da Secretaria Municipal da Fazenda? 2- Qual a
possibilidade dos técnicos da área tributária da Prefeitura de Itajaí desenvolverem o Programa Nota Fiscal Premiada
em nosso município? Justificar;  Requerimento Nº 206/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN  -  requer o
envio de oficio ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria de Urbanismo SMU, solicitando as seguintes informações
sobre a licitação da obra na Avenida Itaipava. 1) Qual o valor do projeto para execução da obra na sua totalidade. 2)
Com a obra parada qual valor a empresa já recebeu pelos serviços prestados. 3) A empresa vencedora da licitação
alegou a razão pelo qual parou as obras? se a resposta for negativa porque não houve resposta da mesma. 4) No
projeto possui  recuo para estacionamento na via,  se não porque.  5)  Algumas calçadas foi  iniciadas porém muitas
ficaram pela metade, há previsão para conclusão? 6) No contrato qual era a data inicial para entrega desta obra. 7)
Qual eram os serviços que o contrato licitatório previa? 8) Qual é o prazo para continuidade da obra. 9) Anexar cópia
do  contrato  licitatório  da  referida  obra;  Requerimento  Nº  207/2017  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS
PEGORINI  -  requer envio de ofício ao Exmo. Senhor Governador do Estado, com cópia à Secretaria de Estado de
Segurança  Pública  (SSP),  solicitando  que  respondam os  seguintes  questionamentos  acerca  da  Operação  Veraneio
2016/2017 no Município de Itajaí: 1) Qual o período oficial (início ao fim) de realização da Operação Veraneio nesta
temporada em nosso Município? 2) Qual o contingente de policiais militares, policiais civis e do corpo de bombeiros que
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reforçaram  a  segurança  em  nosso  Município  durante  a  operação?  3)  O  efetivo  foi  suficiente  para  garantir  maior
segurança a moradores e turistas na cidade de Itajaí? 4) Houve em nosso município reforço especializado através do
Pelotão  de  Polícia  Tática?  Caso  positivo,  em quais  situações  houve  atuação?  5)  Quantos  guarda-vidas  civis  foram
contratados para a segurança dos banhistas em nossa orla marítima? Quantos destes continuarão em atividade na
baixa temporada? 6) Quais os valores de recursos investidos na Operação Veraneio 2016/2017 em nossa cidade? 7)
Houve socorro por unidades aéreas em nosso município e há previsão de aquisição de um “VANT”, Veículo Aéreo Não
Tripulado,  para  patrulhamento  e  monitoramento  da  nossa  orla  para  a  próxima  temporada?  8)  Existem  dados
estatísticos que apontem redução de roubos em veículos, comércio, a transeuntes e furtos em geral bem como de
latrocínios, pessoas desaparecidas, apreensão de armas e tráfico de drogas em relação a temporada passada? Caso
positivo favor nos enviar. 9) Há dados dos atendimentos a crianças perdidas em faixa de areia em nossas praias e de
intervenções e advertências feitas para alerta e salvamento de banhistas?  DELIBERAÇÃO:  com 20 (vinte)  votos
favoráveis,  o  plenário  aprovou  o  Requerimento  nº  192/2017  (Ver.  Antônio  Aldo  da  Silva),  enquanto  o
Requerimento nº 195/2017 (Ver. Otto Luiz Quintino Jr.) foi aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis. Já o
Requerimento nº 162/2017 (Ver. Sérgio Murilo Pereira) foi sobrestado por 20 dias a pedido do proponente. 
USO DAUTRIBUNA: ocuparam a tribuna por ordem de inscrição os vereadores: Roberto Rivelino da Cunha, Marcelo
Werner,  Fabrício  Marinho,  Níkolas  Reis,  Gilberto  Mendes,  Tonho  da  Grade,  Rubens  Angioletti,  Calinho  Mecânico,
Fernando Pegorini e Robison Coelho. Ver. Roberto Rivelino da Cunha: falou de sua alegria pelo nascimento de sua
neta.  Elogiou  o  atendimento  recebido  no  Hospital  Marieta  Konder  Bornhausen.  Anunciou  que  o  deputado  Marcos
Tebaldi trouxe documento que oficializa o repasse de 500 mil reais ao Hospital Marieta. Ressaltou que o deputado não
é da região, mas que com o trabalho de seu partido o repasse teve êxito. Comentou sobre o relato da Irmã Mércia,
diretora  do  Hospital  sobre  a  aquisição  de  um  aparelho  que  diagnostica  problemas  cardiovasculares.  Que  dois
aparelhos foram consertados e que um dos consertos custou 300 mil reais e que uma pequena reforma no centro
cirúrgico importará em 3 milhões de reais. Ver. Marcelo Werner: falou sobre a greve dos colaboradores da Empresa
de transporte Coletivo de Itajaí. Que isso gera um grande problema para a comunidade. Que a Comissão Parlamentar
de  Transporte  Público  da  qual  fazem  parte  os  vereadores:  Robison  Coelho,  Édson  Lapa,  Murilo  Pereira  e  Rubens
Angioletti, estão sinalizando as questões de urgência a serem implantadas no transporte público e que estará reunida
durante toda semana. Lamentou em nome dos cidadãos a greve.  Registrou o esforço do poder Executivo para manter
esse sistema de urgência,  com vans,  taxi  e  micro-ônibus.  Ver. Fabrício Marinho:  esclareceu que o PPS (Partido
Popular Socialista) por meio da deputada federal  Carmem Zanoto, trouxe recurso do orçamento impositivo para a
cidade. Registrou sua satisfação pela posse do vereador Gilberto Mendes. Ver. Níkolas Reis: homenageou seu amigo
Noemi Cruz pelo seu recente falecimento. Disse que o vereador Marcelo Werner é o pivô de uma situação, que iniciou
quando  este  protocolou  uma  ação  popular  sobre  o  transporte  público  Coletivo.  Enalteceu  a  atuação  do  vereador
Marcelo  Werner  que  anulou  a  concessão  dos  serviços  da  referida  empresa.   Comentou  sobre  uma  reunião  que
participou na sede do Sesi convocada pela empresa Coletivo. Que na época ouviu, do representante da empresa, que
não  tinham  interesse  em  renovar  o  contrato.   Pediu  ao  prefeito  urgência  na  tomada  de  decisão  em  relação  ao
transporte  público.  Ver.  Gilberto  Mendes:  falou  de  sua  satisfação  em  retornar  a  Casa.  Agradeceu  amigos  e
familiares  pelo  apoio  por  ter  chegado  a  esta  posição.  Disse  que  estará  à  disposição  de  todos  os  cidadãos,
independentemente  de  partido.  Agradeceu  a  oportunidade  de  poder  representar  os  munícipes.  Ver.  Tonho  da
Grade: falou de uma matéria em um jornal que lhe chamou atenção, que dizia que a Assembleia Legislativa de Santa
Catarina gastou sete milhões e seiscentos mil reais em diárias em 2016 e que a CVI não gastou mil reais e agora foram
questionados pela compra de um carro.  Mostrou-se indignado com as despesas. Recebeu a resposta que vai ter o
cadastramento  biométrico,  na  Câmara  Municipal  de  Itajaí,  a  partir  do  mês  de  julho.  Fez  referência  a  repercussão
positiva do trabalho do Executivo no loteamento Santa Regina com o programa Prefeitura nos Bairros. Desejou a todas
as mães um feliz  dia  e  destacou a importância  da presença delas.  Ver. Rubens Angioletti:  informou sobre sua
reunião com o prefeito, em que apresentou projetos. Exibiu imagem de um bicicletário que sugeriu ao Prefeito para
instalar na cidade. Outra sugestão apresentada foi em relação ao retorno para Itajaí na saída do bairro Canhanduba,
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em que um empresário disponibilizou uma área para fazer o retorno, sem precisar ir a Balneário Camboriú. Apresentou
também um projeto para instalação de um terminal de transporte público no bairro Itaipava, com a abertura de uma
via ligando a rua Libório Cunha a BR 101. Também exibiu imagem da Escola Polyterminal que necessita a construção
uma praça e  a  via,  pelo  poder  público,  para  terem acesso ao terreno para  a  construção de sua nova sede.  Ver.
Calinho Mecânico:  elogiou a bancada do PSDB na pessoa do vereador Gilberto Cunha.  Falou da entrega de um
projeto para o Dep. Espiridião Amim e Dep. João Amim visando buscar recursos para reforma do centro cirúrgico.
Informou  que  no  H.  M.  Marieta  K.  Bornhausen  nasceram  394  crianças  no  mês  de  março,  batendo  recorde  de
nascimentos. Que temos que preparar espaço físico para atender essas crianças. Disse que o Hospital Pequeno Anjo
não tem credenciamento para alta complexidade por falta de espaço físico. Sugeriu espaços para ampliação, como o
prédio desativado da Casam e o prédio do SIS. Teceu elogios a administração do Hospital Marieta na pessoa da Irmã
Mércia Lemes. Ver. Fernando Pegorini: citou uma fala da presidente do STF Carmem Lúcia. Disse ter ficado triste
pelo que aconteceu na última sessão. Afirmou que todo vereador tem direito a pedir vista, mas também tem o direito
de ser contra o pedido de vista. Que esse pedido de vista teve interferência do poder executivo, para não aprovar o
projeto  do  ITBI,  tentando prejudicar  o  povo.  Continuou dizendo ter  orgulho  da  bancada progressista  pelo  trabalho
realizado. Afirmou que a mesa diretora tem feito um trabalho para que os vereadores retirem as assinaturas no Projeto
de Resolução reforma do regimento interno. Ver. Robison Coelho: informou que foi conhecer a nova draga chinesa
que está fazendo a dragagem do canal de acesso interno e externo. Que é uma ação conjunta do município com a
bancada catarinense, no valor de 38 milhões para execução dessa obra, deixando a profundidade em 14 m. Que é
uma obra de extrema importância. Disse que outra obra é a obra da bacia de evolução. Que a primeira etapa será
concluída  em  abril  de  2018  e  que  essas  obras  beneficiam  todo  o  complexo.  Que  devido  ao  atraso  o  porto  está
perdendo linhas de navios. Também falou sobre o berço 3 e 4. Que se der tudo certo e se os recursos de 23 milhões
chegassem hoje,  a obra não terminaria até o final  do ano, mas que nada é mais importante que a renovação do
contrato da APM terminals que está aguardando em Brasília. Anunciou que a empresa quer investir 200 milhões de
reais no Porto de Itajaí. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 1/2017 que ALTERA A REDAÇÃO
DOS  ARTIGOS  2º,  3º  e  4º  DA  LEI  ORDINÁRIA  Nº  6.695  DE  01  DE  DEZEMBRO  DE  2015,  QUE  ESTABELECE  AOS
HIPERMERCADOS  E  SUPERMERCADOS  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  FUNCIONÁRIOS  PARA  AUXILIAREM  DEFICIENTES
VISUAIS NAS SUAS COMPRAS. Autoria: Fernando Martins Pegorini; 2 - Projeto de Emenda à LOM nº 2/2017 que
ACRESCENTA O INCISO XX AO ART. 8º E CRIA O ART. 10D, NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Robison
José Coelho e Vereadores signatários. O Presidente encaminhou o Recurso do Vereador Fernando Martins Pegorini e o
Ofício do Vereador licenciado Márcio José Gonçalves à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e nomeou “ad
hoc” o Vereador Eduardo Kimassa para vice-presidente da referida Comissão. Ato contínuo, após suspensão da sessão,
o Vereador Fernando Martins Pegorini informou que retirou o recurso. A vice-Presidente Dulce Maria Amaral Pereira
renunciou  a  vice-presidência  em exercício  da  Mesa  Diretora  para  se  candidatar  ao  cargo  e  fez  a  entrega  de  um
comunicado ao Presidente renunciando ao cargo de primeira-secretária da Mesa. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1
- ELEIÇÃO DO VICE PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ; 2 - Em segunda discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  75/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  REVISÃO  GERAL  ANUAL  (REPOSIÇÃO
MONETÁRIA)  DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL  Autoria:  18ª  Legislatura  -
Mesa Diretora 2017-2018; 3 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 20/2017
que  DISPÕE  SOBRE  OS  SERVIÇOS  DE  OUVIDORIA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  JUNTO  À  UNIDADE  DE
COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-
2018; 4 - Em única discussão e votação o Projeto de Resolução nº 4/2017 que AUTORIZA A SECRETARIA DE
COMUNICAÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL, POR INTERMÉDIO DO BALCÃO DA CIDADANIA DA CÂMARA DE VEREADORES A
FIRMAR  CONVÊNIO  DE  COOPERAÇÃO  ADMINISTRATIVA  E  DE  SERVIÇOS  SOCIAIS  COM  O  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,
OBJETIVANDO PARCERIA ADMINISTRATIVA COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO. Autoria: 18ª Legislatura -
Mesa  Diretora  2017-2018;  5 -  ELEIÇÃO DO 1º  SECRETÁRIO (A)  DA CÂMARA  DE VEREADORES DE ITAJAÍ.
DELIBERAÇÃO: Foi eleita Vice-Presidente da Câmara de Vereadores de Itajaí na Legislatura 2017/2018 a
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Vereadora  Dulce  Maria  Amaral  Pereira  com  17  (dezessete)  votos  favoráveis  dos  vereadores:  BETO  CUNHA,
CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO,
FERNANDO DO ÔNIBUS, GILBERTO MENDES, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA,  OTTO L. QUINTINO JR., PAULO
MANOEL VICENTE,  RENATA NARCIZO,  THIAGO MORASTONI,  TONHO DA GRADE E VANDERLEY DALMOLIN,  3  (três)
abstenções dos vereadores: NIKOLAS REIS, FERNANDO PEGORINI E RUBENS ANGIOLETTI e 1 (um) voto contrário do
Vereador ROBISON COELHO. O Projeto de Lei Ordinária nº 75/2017 e o Projeto de Lei Complementar nº
20/2017  foram  aprovados  por  unanimidade  com  20  (vinte)  votos  favoráveis  dos  vereadores:  BETO  CUNHA,
CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO,
FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, GILBERTO MENDES, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NIKOLAS
REIS,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  THIAGO  MORASTONI,
TONHO DA GRADE E VANDERLEY DALMOLIN. Na sequência foi aprovado o Projeto de Resolução nº 4/2017 com 19
(dezenove)  votos  favoráveis  dos  vereadores:  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE
AMARAL,  ÉDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  FERNANDO  PEGORINI,
GILBERTO  MENDES,  MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON
COELHO,  RUBENS ANGIOLETTI,  THIAGO MORASTONI,  TONHO DA GRADE E  VANDERLEY  DALMOLIN  e  1  (um)  voto
contrário do vereador NIKOLAS REIS. Foi eleito 1º Secretário da Câmara de Vereadores de Itajaí na Legislatura
2017/2018, o Vereador Sérgio Murilo Pereira com 18 (dezoito) votos favoráveis dos vereadores: BETO CUNHA,
CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO,
FERNANDO DO ÔNIBUS, GILBERTO MENDES, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA,  OTTO L. QUINTINO JR., PAULO
MANOEL VICENTE,  RENATA NARCIZO,  ROBISON COELHO,  THIAGO MORASTONI,  TONHO DA GRADE E  VANDERLEY
DALMOLIN  e  3  (três)  abstenções  dos  vereadores:  FERNANDO  PEGORINI,  RUBENS  ANGIOLETTI  E  NÍKOLAS  REIS.
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária nº 1/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º, 3º e 4º DA LEI ORDINÁRIA Nº 6.695
DE 01 DE DEZEMBRO DE 2015, QUE ESTABELECE AOS HIPERMERCADOS E SUPERMERCADOS A DISPONIBILIZAÇÃO
DE FUNCIONÁRIOS PARA AUXILIAREM DEFICIENTES VISUAIS NAS SUAS COMPRAS. Autoria: Fernando Martins Pegorini;
2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Emenda à LOM nº 2/2017 que ACRESCENTA O INCISO XX
AO ART. 8º E CRIA O ART. 10D, NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Robison José Coelho e Vereadores
signatários.  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores
vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, convocou
os  senhores  vereadores  para  vigésima  sétima  sessão  ordinária,  a  realizar-se  no  dia  onze  de  maio  de  dois  mil  e
dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

Vereador Paulinho Amândio        Vereadora Renata Narcizo
Presidente                                  1ª Secretária

 
 
 
 


